
AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - CLIMA SCOLASTICO 
 

1.1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 38 

Molto 9 

Per niente 5 
Poco 3 
 

 
1.2. Sei adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte da questa scuola (ad esempio il 
Piano dell'Offerta Formativa) 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 31 

Molto 6 

Per niente 5 

Poco 13 
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1.3. In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 16 

Molto 3 

Per niente 11 

Poco 25 

 

1.4. Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa scuola 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 34 

Molto 9 

Per niente 5 

Poco 7 

 

 
 
 

13% 

5% 

25% 

40% 

17% 

LABORATORI 

non risponde

molto

abbastanza

poco

per niente

13% 

14% 

54% 

11% 

8% 

PERSONALE SCOLASTICO 

non risponde

molto

abbastanza

poco

per niente



1.5. La scuola sta sostenendo mio /a figlio/a nell’acquisizione di un metodo di studio efficace 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 25 

Molto 13 

Per niente 5 

Poco 12 

 

1.6. In classe di tuo/a figlio/a vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (computer, 
LIM ecc.) 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 21 

Molto 20 

Per niente 2 

Poco 12 
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1.7. Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per l’acquisizione delle 
competenze degli alunni 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 27 

Molto 12 

Per niente 3 

Poco 13 

 
1.8. Le attività ed i progetti tengono conto dei bisogni degli alunni 

NON RISPONDE 8 

Abbastanza 29 

Molto 10 

Per niente 3 

Poco 13 
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1.9. La scuola coinvolge i genitori nelle scelte del Piano dell’Offerta Formativa 

NON RISPONDE 8 
 

1. Abbastanza 18 

2. Molto 9 

3. Per niente 8 

4. Poco 20 
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